



# “山那边”贫困落后 “山这边”爱心满满

文/本报记者 曾甲长 图/本报记者 李亨



6月15日上午，在张家界广播电视台演播大厅，  
山那边的孩子 情系山区爱善乐助 活动如期进行，由汪小石、左道、罗长江、田坤生等书画家提供的作品在观众中掀起一波又一波高潮，引来众多爱心人士热烈追捧和竞拍。

这是张家界和邵阳地区民间机构联合举办慈善拍卖活动的一次有益尝试。活动由张家界邵阳商会与诸甲亭乡助学协会主办。慈善拍卖所得全部由诸甲亭助学协会交给诸甲亭中心学校。

邵阳县诸甲亭中学原名图南书院。诸甲亭乡共有4000多名中学生，家里条件稍好的3000多名学生都去了外地读书，留下1200多名在诸甲亭中学上学，大多都

是贫困生和留守儿童。

从大山中走出来，现为张家界市邵阳商会执行会长的粟梦艳，长期以来带头资助这些孩子。最近3年来，已为诸甲亭中学募捐到现金70多万元及价值30多万元的教学物资，用于助力山那边的贫困孩子们学习和生活。

为了推动本次爱心助学活动，书画家汪小石、左道、罗长江、田坤生、周诚昊、姚茂温、全豪雄、杨东军和来自邵阳的书画家王应全，共捐助书画作品38幅，张家界市观赏石协会的熊生波、熊敏、陈功旺、李雄心、张德发等人捐赠了奇石，用于善款募捐。

本次张家界之行的募捐活动，共募得善款171900元，其中，粟梦艳旗下的中

通网络、荣成驾校、荣景湘西缘食品、巨划算、山里柴火鸡等5家企业捐款78000元，助学会理事吴外元个人捐款12000元。另外，本次活动开支共57468元，由爱心企业家粟梦艳个人承担支出。

山那边贫困落后，山这边爱心拳拳。这笔数目不小的善款，将为诸甲亭教育注入鲜活的力量。粟梦艳介绍，下一步，诸甲亭助学协会将与诸甲亭中心学校将实行无缝连接，力求把每一元善款用到刀刃上，为诸甲亭教育发挥出有效作用。

活动上，诸甲亭中心学校的孩子们，和张家界小天鹅艺术学校、东正武馆的小朋友们，为现场爱心人士表演了精彩的节目。

## 邓波书法作品欣赏

邓波，张家界书画研究院院长、中国书画院会员、中国硬笔书法协会会员、中国书法家协会湖南省分会会员、张家界市书法家协会副主席、武陵源美术书法家协会名誉主席。

邓波自幼就与笔、墨、纸、砚结下了不解之缘，凭着一腔对书法艺术真谛的追求和探索，遍临名家碑帖，广纳书道精髓，孜孜以求，潜心钻研，又因天时地利，有幸结识了国内外书画名

家、同道，虚心求教，受益匪浅，逐渐形成了自己独特的艺术风格。

受家乡奇山秀水的陶冶与浸润，邓波作品力求自然脱俗，浑然天成，既不失传统书法的凝重与浑厚，又具有现代韵味的粗犷与大气。作品先后在全国、省、市书展书赛中入选入展并获奖，报刊杂志刊载，石刻碑林亦有墨迹；数幅作品被美、日、韩、港、澳、台等海内外友人收藏。

